SATA



Lady Edition ||
SATAminijet 4400 B

f • 0



Une renaissance iconique

Lady Edition //

En 2015, elle a vu le jour - l'édition spéciale SATAminijet 4400 B Lady Edition - dédiée à la devise de la Journée internationale de la Femme de l'époque "Faire un geste aujourd'hui pour le monde de demain !" Elle avait été spécialement conçue pour les femmes peintres et a connu une grande popularité dans le monde entier. Afin de souligner l'importance croissante des femmes travaillant dans l'industrie d'application de peinture, SATA a fait revivre la "Lady" dans un nouvel habit.

L'édition spéciale du SATAminijet 4400 B, limitée et numérotée, sait séduire par son design exceptionnel qui, par sa forme, rappelle un tatouage au henné.

Trois cristaux de verre étincelants font briller la "Lady" d'un nouvel éclat. L'inscription "Lady Edition II" gravée au laser sur la gâchette et sur le godet en aluminium également noir mat vient compléter l'ensemble. Pour un rangement sûr, l'édition limitée Lady Edition II est livrée dans une valise noire avec un insert noir parfaitement adapté aux formes du pistolet et du godet.

www.sata.com/ladyedition2



















	BUSE SR	
	1,0	1,2
	Godet 0,15 I avec raccord QCC	
	Godet réutilisable en aluminium	
RP	L21160382	L21160390
HVLP	L21160366	L21160374



Téléphone: 044 431 60 70 Télécopie: 044 432 63 17 E-Mail: info@jasa-ag.ch Internet: www.jasa-ag.ch